

310国道明起恢复公共交通

牡丹桥北公交站点本周五起撤销

□记者 连漪 通讯员 王香兰 张金梅

昨日,记者从市公交集团获悉,我市部分公交线路将有调整,乘坐公交出行的市民要注意了!

310国道全线公交恢复原线运行

经过提升改造的310国道已正式投入使用,市公交集团也对沿线公交站台设施进行了完善更新。24日起,因施工调整

运行线路的24路、45路、51路、61路等公交线路将全部恢复原线运行。

市公交集团透露,现310国道设置了港湾式公交站,根据站台设置,沿线公交站名有所变更,从310国道国花路口至杨家段的站名依次是:310国道王城大道口东、310国道王城大道口西、中沟东、中沟、310国道华山路口东、国家牡丹园、310国道华山路口西、后李、上寨、310国道衡山路口东、柿园、310国道小浪底专用线西、红山乡、杨家东。

牡丹桥北公交站点26日起撤销

牡丹桥北头一直是各类长途客车、出租车临时停靠的场所,也正因为如此经常造成交通拥堵。

日前,市有关部门对该处交通秩序进行充分论证决定,取消牡丹桥北公交站点,禁止包括公交车、长途客车、出租车等车辆停靠。

市公交集团透露,该公交站将于本月26日起撤销,原先在该处停靠的15路、37路、49路、68路、77路等五条线路将不在此停靠。

公交车上也能看电视了

全市已有600多辆公交车安装移动电视,年底实现全覆盖

□记者 李燕锋

公交车上安装电视了,播放的全是与咱老百姓生活息息相关的内容,大家以后再坐公交车,应该不会觉得那么枯燥了!

昨日上午,经过两个多月的试运行,我市移动电视正式开播。目前,全市已有600多辆公交车安装了车载电视,预计年底将覆盖所有公交车辆。

洛阳移动电视是我国国际文

化旅游名城攻坚战的重点建设项目之一,开播后将及时播发时政、文化、旅游等公共信息,宣传洛阳文化旅游名城建设成果,日播出节目18小时,开设栏目近30个,内容涉及新闻、娱乐、文体、资讯、服务等。

微电影《八仙游洛阳》昨日首映

□记者 李燕锋

昨日上午,由我市部分网友自编自导的微电影《八仙游洛阳》在我市西工区首映。该剧时长约13分钟,多角度展示了洛阳的风景名胜和人文风尚,首映后将陆续在电视和网络上播放。

《八仙游洛阳》是《穿越洛阳》时空系列微电影中的第一集,该系列计划拍摄8集,从编

剧、导演到演员全是普通群众。该集创意独特,演绎出八仙的诙谐、幽默,剧中汇集河洛大鼓等洛阳的本土文化元素,让人倍感亲切。

据该剧导演、剧中铁拐李的扮演者姚念红介绍,拍摄《穿越洛阳》系列微电影的想法是受了大型纪录片《舌尖上的中国》的影响。他说自己虽然是一名外地人,但长期生活在洛阳,对这座城市有一种发自内心的热爱,因此

想通过微电影的形式,借助“八仙”的知名度,展示洛阳城市魅力。而“八仙”同时也寓意八方游客,希望八方游客会集洛阳,了解河洛文化。

据了解,《八仙游洛阳》首映后,摄制组将开始拍摄该系列微电影的第二集《铁蛋寻夫遇八仙》,该集将围绕留守儿童、农民工等社会群体,向大家展示洛阳是一座温暖的城市。

九都短波

近期,老城工商分局西关工商所针对散装食品经营存在的防尘和防蝇设施不全、散装食品标签不规范等突出问题进行了专项检查、整改。近一个月

来,已对辖区内所有散装食品经营户进行普查,共纠正违章经营4家。(肖妙玲)

近年来,西工联社通过开展“黑色教育”、“红色教育”、“绿色

教育”和“白色教育”等“四色教育”活动,使员工净化了心灵,锤炼了意志,学会了自律,学会了感恩,为西工联社稳健发展夯实了思想基础。(郭彦峰 赵晓香)

骑电动车反穿衣 危险“一路随行”

骑车时须保证四肢灵活,以便及时应对突发状况



绘图 雅琦

□记者 寇玺 实习生 郭一臻

近日,有江苏媒体报道:16日晚,当地一名妇女反穿衣骑电动车时不慎摔倒,经抢救无效死亡。经分析认定,该女子因反穿衣双臂活动受限,摔倒时无法作出反应。天气渐凉,我市街头是否存在反穿衣骑车的现象?昨日,记者进行了走访。

调查:我市街头也有反穿衣骑行者

昨日上午,记者在九都路沿线观察短短半小时内,就有10人反穿衣骑车,且以女性居多。随后,记者来到中州路解放路口。现场一名执勤的交警表示,天气转凉后,他每天站岗、巡逻时,都会看到有市民反穿衣骑车。

接受采访的市民称,自己也有过反穿衣骑车的经历,这样做是为了防风保暖,虽衣服反穿的确会觉得身体有束缚感,但对骑车影响并不大。

试验:反穿衣影响骑行者双臂活动

为了验证反穿衣是否会造

成骑行者手臂活动不便,我们来到空地进行了尝试。

记者将衣服反穿好后,衣领围在脖子周围,确实能起到很好的挡风、保暖效果。由于所穿风衣较大,我们发现,搭在肩膀上的衣服并没有对手臂造成束缚,急刹车、转弯均能正常骑行。但在骑行过程中,衣服逐渐滑落,这时手臂的束缚感就会随之出现。当衣服衣领位置滑落至肘部时,手臂活动范围就会受到衣服宽度的限制,无法平行张开,骑行者也会因衣服滑落转移注意力,确实存在安全隐患。

交警:市民骑电动车不要反穿衣

据了解,我市目前还没有出现过因反穿衣骑电动车导致的交通事故。市交警支队相关工作人员表示,反穿衣因衣物宽窄和穿衣位置不同,可能会造成骑车人手臂不便,但一般情况下,反穿衣并不是造成事故的唯一原因,骑车速度、注意力是否集中也是造成事故的重要原因。

交警提醒市民骑电动车时,要穿好衣服,车速较快的情况下最好戴安全帽以保证安全。

2012中国(洛阳)电子商务大会

2012年10月25日 华阳广场国际大饭店三楼

微企新动力 电商新生态

引导全民电子商务创业 帮助洛阳品牌发展网络

阿里巴巴、百度、新浪、淘宝网,将派专家参会,分享电商成功案例

主办单位:洛阳市互联网协会 承办单位:洛阳容威电子商务 洛阳300家企业参加

会务组地点:洛阳市电子商务大厦楼3楼 咨询电话:18638819521 60688689 微博报名:@洛阳容威 报名网址:ec2012.rongwei118.com